



POLIȚIA ROMÂNĂ

R O M Â N I A

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN

HUNEDOARA

Nr. 31 din 24 ianuarie 2025

COMUNICAT DE PRESĂ

RAZIE ÎN MUNICIPIILE PETROȘANI ȘI VULCAN

Polițiștii au desfășurat în cursul zilei de ieri, 23 ianuarie a.c., o acțiune de amploare, tip „razie”, pentru asigurarea unui climat de siguranță publică în Valea Jiului.

Acțiunea a avut ca principal obiectiv prevenirea și combaterea faptelor antisociale, menținerea ordinii și siguranței publice, depistarea persoanelor urmărite în temeiul legii, precum și prevenirea și combaterea principalelor cauze generatoare de evenimente rutiere grave.

Un alt obiectiv important al activităților l-a reprezentat prevenirea și combaterea migrației ilegale, precum și identificarea persoanelor implicate în activități comerciale ilicite.

Polițiștii au legitimat peste 200 de persoane, prin utilizarea aplicației E-DAC, au verificat 24 de societăți comerciale și au oprit în trafic, pentru control, 72 de autovehicule, 8 conducători auto fiind testați, în vederea determinării consumului de alcool sau substanțe psihoactive.



De asemenea, au fost verificate peste 40 de persoane care fac obiectul unor proceduri judiciare.

Pentru neregulile constatate, polițiștii au aplicat 56 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 23.400 de lei, 49 dintre sancțiuni vizând încălcări ale legislației rutiere (fiind luată și măsura complementară a reținerii unui permis de conducere și a unui certificat de înmatriculare).

<http://hd.politiaromana.ro>

COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE

Deva, str. M. Eminescu, nr. 130, România

Telefon: 0254/206722, fax: 0254/227.954

E-mail: bogdan.nitu@hd.politiaromana.ro



R O M Â N I A

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN

HUNEDOARA

POLIȚIA ROMÂNĂ

În acțiune au fost angrenați peste 60 de polițiști din cadrul Serviciului de Ordine Publică, Poliției Municipiului Petroșani, Poliției Municipiului Vulcan și din structurile de poliție rutieră, investigații criminale, investigarea criminalității economice, arme, explozivi și substanțe periculoase, protecția animalelor, transporturi, precum și specialiști criminaliști.

În cadrul raziei desfășurată în municipiile Petroșani și Vulcan, polițiștii au efectuat controale în zonele cu risc criminogen ridicat, inclusiv în spațiile frecventate de persoane aflate în tranzit.



În acest sens, acțiunea a beneficiat de sprijinul lui Doc, un câine din rasa ciobănesc german, specializat în detectarea persoanelor ascunse în mijloace de transport.

Polițiștii au fost sprijiniți de jandarmii din cadrul I.J.J. Hunedoara.

Astfel de activități vor continua și în perioada următoare, în întreg județul, pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică pentru toți cetățenii.

Inspectoratul de Poliție Județean Hunedoara va lua, în continuare, toate măsurile necesare pentru protejarea cetățenilor și menținerea ordinii publice în județul Hunedoara.

